



FEDERAȚIA SANITAS DIN ROMÂNIA CONSILIUL NAȚIONAL

*Afiliată la Confederația Națională a Sindicatelor Libere din România-FRĂȚIA
și Internaționala Serviciilor Publice*

Str. Ing. Emil Balaban, nr.14, Sector 1, 010526 – București, ROMÂNIA
Telefon: 021-313.09.50; 021-313.87.75; 021-315.83.24; Fax: 021-315.80.65;
E-mail: office@federatiasanitas.ro; Website: www.federatia-sanitas.ro



COMUNICAT DE PRESĂ

FEDERAȚIA SANITAS DIN ROMÂNIA CERE GUVERNULUI SĂ-ȘI ASUME, PRINTR-O DECLARAȚIE PUBLICĂ, EFECTELE TRANSFERULUI CONTRIBUȚIILOR SOCIALE DE LA ANGAJATOR LA ANGAJAT

Având în vedere intensificarea în spațiul public a informațiilor privind transferul de la 1 ianuarie 2018 a sumelor reprezentând CAS și CASS de la angajator la angajat, măsură fiscală majoră, cu un impact imediat asupra nivelului veniturilor salariale ale membrilor noștri de sindicat, Federația SANITAS din România cere reprezentanților Guvernului lămuriri.

Subiectul este amplu discutat, în această perioadă, atât de specialiști, cât și de reprezentanții diferitelor organizații și instituții, în condițiile în care, din păcate, declarațiile oficiale privind modul de aplicare și impactul acestei măsuri sunt incomplete, neclare și chiar contradictorii.

În această situație, Federația SANITAS din România cere premierului, ministrului Finanțelor Publice - în calitate de inițiator al acestei măsuri și ministrului Muncii – în calitate de gestionar al Legii salarizării unitare, să adopte o poziție publică clară în ceea ce privește:

-impactul pe care îl va avea această măsură asupra contractelor de muncă existente, în baza calculelor și evaluărilor realizate de specialiști, pe care s-a fundamentat această decizie guvernamentală;

-cum va fi afectat salariul brut și net al angajaților din sănătate și asistență socială;

-ce consultări au inițiat pe această temă cu sindicatele, în calitate de parteneri sociali, și care au fost concluziile acestor discuții.

Considerăm absolut necesare aceste clarificări publice, pentru a limita comentariile neavizate și zvonurile care circulă în spațiul public, privind diminuarea, în realitate, a salariului net al angajaților, în locul creșterilor salariale promise de actuala guvernare.

**BIROUL OPERATIV al
Federației SANITAS**

